Ich habe die Teilnahmebedingungen gelesen und bin damit einverstanden. Teilnahmebedingungen Allgemeine Gewinnspielbedingungen: Die nachfolgenden Bedingungen gelten für die Verlosungen der BurdaVerlag Publishing GmbH, Hubert-Burda-Platz 1, 77652 Offenburg. Mit der Teilnahme am Gewinnspiel akzeptiert der Teilnehmer diese Teilnahmebedingungen.

Betreiber: Das Gewinnspiel ist ein Angebot der BurdaVerlag Publishing GmbH, Hubert-Burda-Platz 1, 77652 Offenburg und wird von der Zeitschrift meine Familie & ich auf www.einfachkochen.de durchgeführt. Das Gewinnspiel wird möglicherweise ebenfalls in anderen Medien von meine Familie & ich und Hubert Burda Media beworben (z.B. Zeitschriften, Internetseiten, Social Media-Kanälen).

Teilnahmeberechtigung: Teilnehmen dürfen natürliche Personen ab 18 Jahren mit Wohnsitz in Deutschland, Österreich oder Schweiz (nachfolgend "Teilnehmer" genannt), die korrekte und vollständige Angaben über das Online-Formular machen und diese Teilnahmebedingungen akzeptieren. Pro Person und E-Mail-Adresse ist nur eine Teilnahme möglich. Die Teilnahme ist kostenlos und in keiner Weise vom Erwerb einer Ware oder der Inanspruchnahme einer Dienstleistung abhängig. Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Hubert Burda Media Konzerns (nachfolgend "Mitarbeiter" genannt), der Gewinnspielpartner (z.B. Sponsoren bzw. Unternehmen, welche die Preise zur Verfügung gestellt haben), der mit diesen iSd §§ 15 ff. AktenG verbundenen Unternehmen sowie deren Angehörige und Dienstleister sind von der Teilnahme ausgeschlossen. Gewinnspielclubs, automatisierte Einträge über Gewinnspiel-Robots sowie willentliche Falscheinträge und Einträge mit sog. "Wegwerf-E-Mail-Adressen" sind ebenfalls unzulässig. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen,

Nicht teilnahmeberechtigte Teilnehmer sind nicht gewinnberechtigt. Eine Verletzung der allgemeinen oder besonderen Gewinnspielbedingungen, die Beeinflussung der Chancengleichheit durch technische Manipulation, die Übermittlung falscher Angaben zur Person oder ein vergleichbar schwerer Verstoß kann nach freiem Ermessen der BurdaVerlag Publishing GmbH zum – ggf. nachträglichen – Ausschluss von der Teilnahme führen.

Gewinnspielmechanismus: Um am Preisrätsel teilzunehmen, muss das Gewinnspielformular korrekt ausgefüllt und die richtige Lösung genannt werden. Die Redaktion ermittelt per Los unter allen richtigen Einsendungen die Gewinnerin bzw. Gewinner (nachfolgend "Gewinner" genannt). Im Falle eines Gewinns darf die BurdaVerlag Publishing GmbH den Namen und Wohnort der gewinnenden Teilnehmer im Heft, auf einfachkochen de und in den sozialen Netzwerken nennen. Teilnahmeschluss ist der 02.04.2024.

Gewinn und Gewinnbenachrichtigung: Der Gewinner wird per E-Mail an die im Vorfeld angegebene Adresse von der Redaktion benachrichtigt. Kann ein Gewinner unter der von ihm angegebenen E-Mail-Adresse nicht erreicht werden, verfällt der Gewinn. Die Barauszahlung, die Änderung und der Ersatz des Gewinns sind nicht möglich. Eine Übertragung des Gewinns auf einen Dritten ist ebenfalls nicht möglich. Der Gewinnversand erfolgt durch den Gewinnspielpartner. Haftungsausschluss: BurdaVerlag Publishing GmbH behält sich das Recht vor, insbesondere aus technischen Gründen, die Erreichbarkeit des Gewinnspiels einzuschränken oder für einen vorübergehenden Zeitraum auszusetzen. Hieraus resultieren keine Ansprüche gegen die BurdaVerlag Publishing GmbH. BurdaVerlag Publishing GmbH haftet nicht für Sach- und/oder Rechtsmängel an Preisen.

Datenschutzinformation: Verantwortlicher und Veranstalter ist die BurdaVerlag Publishing GmbH, sie betreibt die Seite www.einfachkochen.de. Den Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter dieser Adresse oder unter Datenschutz-HBM@burda.com. Wir verarbeiten die von Ihnen angegebenen personenbezogenen Daten auf Grundlage von Art. 6 Abs. 1 b) der Europäischen Datenschutz-Grundverordnung, soweit und solange dies zur Durchführung des Gewinnspiels und zur Gewinnbereitstellung erforderlich ist oder Sie anderweitig eingewilligt haben. Zwecks Gewinnbereitstellung werden Ihre Kontaktdaten ggf. an den jeweiligen, aus der Gewinnspielbeschreibung ersichtlichen Preissponsor und an mit der Bereitstellung des Preises beauftragte Dritte offengelegt.

Einzelheiten zum Datenschutz finden Sie in unserer Datenschutzerklärung: https://www.einfachkochen.de/datenschutz

Ihnen stehen Rechte auf Auskunft, Berichtigung, Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung, Widerspruch gegen die Verarbeitung, auf Datenübertragbarkeit sowie auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde zu.

Falls Sie Fragen oder Anmerkungen haben, wenden Sie sich bitte an leserservice@meine-familie-und-ich.de oder postalisch an

BurdaVerlag Publishing GmbH, Hubert-Burda-Platz 1, 77652 Offenburg

Stand: Juli 2022

٠

- Ich bin damit einverstanden, dass mir BurdaVerlag Publishing GmbH, Hubert-Burda-Platz 1, 77652 Offenburg, Deutschland, regelmäßig Newsletter zu den Produkten und Verlagsangeboten per E-Mail zusendet. Ich bin außerdem damit einverstanden, dass die BurdaVerlag Publishing GmbH die Nutzung des Newsletters analysiert sowie zur Personalisierung ihrer Inhalte und Angebote verwendet. Meine Einwilligung ist jederzeit widerrufbar. Weitere Informationen kann ich auf der Datenschutzerklärungsseite dieser Website einsehen.
- Ich willige widerruflich ein, dass die hier aufgeführten
 Unternehmen von Hubert Burda Media die hier aufgelisteten,
 rechtmäßig vorhandenen oder künftig erhobenen Daten über mich
 und meine Verträge, Gewinnspiele, Newsletter, Internetnutzung
 sowie von mir gemachte freiwillige Angaben zur individuell auf
 meine Interessen zugeschnittenen Gestaltung ihrer
 Informationsangebote (z.B. Webseiten, Newsletter) und ihrer
 Werbung (für eigene und fremde Angebote) gemeinsam
 verarbeiten. Meine Einwilligung kann ich jederzeit widerrufen.
 Teilnahme erst ab 18. Alle Details finden Sie hier.
- Ja, ich bin damit einverstanden, dass mich Burda Direkt Services GmbH, Hubert-Burda-Platz 2, 77652 Offenburg, telefonisch oder per E-Mail für ihre Kunden auf interessante Medien-, Touristik- und Versandhandelangebote hinweist und hierzu meine Kontaktdaten für Werbezwecke verarbeitet. Teilnahme ab 18 Jahren. Einwilligung jederzeit für die Zukunft widerrufbar. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit, der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt. Weitere Informationen finden Sie in der Datenschutzerklärung.